



ГОВЕРДОВСКАЯ ТАМАРА ПАВЛОВНА

Отличник народного просвещения, Инжавинский район

Дата и место рождения: 20 июня 1944 года, деревня Мерлиновка Кирсановского района Тамбовской области в семье крестьян. Отец Акёнов Павел Яковлевич (1903-1984), участник Великой Отечественной войны. Мать Акёнова Мария Константиновна (1901-1983), труженица тыла.

В 1962 году оканчивает среднюю школу Кирсановского района.

С 1962 по 1964 гг. – учёба в Тамбовском педагогическом училище им. Ушинского.

С 1964 по 1970 гг. – учеба (заочно) на факультете иностранных языков (немецкий язык) ТГПИ, учитель Ольшанской неполной средней школы Уваровского района.

С 1970 года – учитель немецкого языка Авдеевской СОШ Тамбовского района.

С 1973 по 2011 гг. – учитель немецкого языка Инжавинской СОШ №1, руководитель методического объединения учителей иностранных языков.

Талантливый педагог, чьи воспитанники являются сейчас примером честности, порядочности, трудолюбия. Многие выпускники теперь достойные граждане страны,уважаемые специалисты различных профессий. Это, в частности, учитель высшей категории Стёпкина Светлана (Москва), доктор технических наук Дьяков Игорь (ТГТУ), кандидат медицинских наук Щербакова Марина (С.-Петербург).

Лучшие наставники в выборе профессии - это сестра Соломатина Лидия Павловна и классный руководитель Козадаева Раиса Ивановна – заслуженные учителя, пользующиеся глубоким уважением и любовью у своих воспитанников.

Награды: Почетная грамота Государственного комитета СССР по народному образованию (1991), знак «Отличник народного просвещения» (1996), знак «За верность педагогической профессии»; Благодарственные письма и грамоты администрации Инжавинского района, ТГУ им. Г.Р. Державина.

Семейное положение: замужем, муж Говердовский Евгений Васильевич, отличник здравоохранения, ведущий хирург I категории Инжавинской ЦРБ. Дочь Людмила 1987 г.р., выпускница Петербургской медицинской академии им. Мечникова, врач эндокринолог. Внук Всеволод 2014 г.р.

Увлечения: книги, кино, рукоделие.

Любимое изречение: «Быть и оставаться Человеком с большой буквы».